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一 填空题（满分 30 分，每小题 5 分） 

1. 若 ( )f x 在点 x a 可导，且 ( ) 0f a  ，则
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3. 设 )(xf 有连续导数,且 2)1( f .记 )( 2yefz x ,若 z
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所以有 1ln)(ln cuuf  , cuuf )( . 再而由初始条件得 uuf 2)(  . 

故当 0x 有 xxf 2)(  . 

 



4. 设 ( ) sin 2xf x e x ，求
(4) (0)f 。 

解。由 Taylor 展式得  
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所以 ( )f x 展式的 4次项
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5. 求曲面
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解。该曲面在点 0 0 0( , , )x y z 的切平面的法向量为 0 0( ,2 , 1)x y  。又该切平面于已知平面平行，
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      从而 0 02, 1x y  ，得
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二（满分 14 分）设 )(xf 在[0,1]上可导， (0) 0f  ，且当 (0,1)x ，0< '( ) 1f x  。试证当
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 由于 (0) 0, '( ) 0f f x  ，故 ( ) 0f x  ，从而 

只要证明 ( ) 0g x  ， 0x  。 而 (0) 0g  ，我们只要证明 '( ) 0,0g x x a   。 



   而 '( =2 ( )[1 '( )] 0g x f x f x ） ，得证。                   ................6' 

 

三（满分 14 分）某物体所在的空间区域为 zyxzyx 22: 222  , 密度函数为
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因一次项积分都是0 , 故 
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四（满分 14 分）设函数 ( )f x 在闭区间[0,1]上具有连续导数， (0) 0, (1) 1f f  。证明： 
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五（满分 14 分）设函数 ( )f x 在区间[ , ]0  1 上连续，且 ( )I f x dx 
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在两个子区间 (0,  ),    ( ,  1)  分别应用拉格朗日中值定理：    
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六: 设 )(xf 在   ,  可导，且 )3()2()(  xfxfxf 。用 Fourier 级数理论证

明 )(xf 为常数 . 

证： 由 )2()(  xfxf 知 f 为以2 为周期的周期函数，其Fourier 系数分别为：                           
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由 )3()(  xfxf  知 
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而 f 可导，其Fourier 级数处处收敛于 ( )f x ，所以 
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